

被主爱重重包围（二）—教务长阮一心老师

5月初我因患湿疹，经历了几周被休息、被隔离住院的日子。同时，我也被全国各地的听众所关心和代祷，主的爱对我不离不弃，重重包围着我。

被探访、被喂养

由于我要住私立医院的隔离病房，房租很贵（比星级酒店的房租更贵），再加上药物、化验、医生等费用，我怕会超出医疗保险承担的金额；为了省钱，我唯一能做的就是不在医院订伙食（这间小医院是没有食堂的）。我入院时带了一些水果做早餐，午餐和晚餐就等候弟兄姊妹或母亲带来。其实我不知道每天会有谁来探望我，但我相信主必有预备。

我并没有主动邀请弟兄姊妹来探病，但当我在社交网络分享患病的信息，就有一些难得一见的新知旧友竟然来探望。有些朋友来之前通知我，我就顺便请他们带食物来，但还有很多没想过会来的友好也来探望，每天都带给我新的惊喜。结果我住院9天，每餐都有神丰富的供应。我被喂养得很好，有4餐是我喜欢吃的蒸鱼饭，比医院的订餐更丰富；还有汤水、蛋糕、面包、一打苹果，有一餐是吃新鲜草莓，又甜又健康。探访者中有母亲、表姐、卢文牧师、医院院长、旧同工、良院老师和同工、中学同学、不同教会的牧师和弟兄姊妹等，在医院里有机会见面分享近况，真是不愁寂寞，这些都是难忘的珍贵时刻。

被供应、被服侍

我住了5天的隔离病房后终于可以转往普通的4人房间，虽然大房比较吵，但最大好处是可以节省开支。我本来希望在母亲节前出院，与家人一起庆祝母亲节，但医生希望我多住两天多吊几针抗生素。当5月9日可以出院时，一看账单发现比我想像的更贵，超出了保险所承担的数目。但是感谢主，之前医院工作人员教我申请一张优惠卡，原来这间基督教医院给教牧同工一些折扣，但我并不知道可以优惠多少。最后减了4千多元，这样就没有超过保险的限额了。感谢信实的主的看顾，最后保险公司全数承担我的住院费用，我之前一切的挂虑和担忧其实是不必要的，主的供应超出我的所想所求，我又上了信心的一课！

出院那天有一位事奉很忙的女牧师来接我，平常我们难得一聚，当天下午她很热情地帮我拿行李，陪我坐的士回家，又请我吃丰富的上海菜。更没有想到的是，她一到我家就把冷气机的隔尘网拆下来，想帮我清洗。比我长辈的牧师来帮我洗隔尘网，我担当不了，马上就抢下3个隔尘网来洗。我知道她想我吹冷气，这样对我的湿疹有帮助。其实如果她不做这行动，以我懒做家务的性格，不知什么时候才会做。一向习惯做马大的我，如有朋友来我家我就会预备一大堆食物，但这次女牧师来我家，却是服侍我，真的叫我感动。后来我才知道原来她早前做了一个大手术，休息了一段时间，刚恢复上班就来接我出院。我并不认识她的姐姐，但对方知道我患湿疹后，就送了很多很贵重的健康食品给我，真的使我受宠若惊。

盼退修、盼休假

出院后又日以继夜忙碌地筹备良院集思会，并与海外和本地同工商讨良院的新课程和事工。6月初的周末要预备两堂讲道，还有一堆过期欠交的稿件。工作压力大，睡眠不足，加上天气

热，出汗多，我的湿疹又开始死灰复燃，这根刺从来没有离开我。今年初我已请假在 6 月中参加 8 天的退修会，主题是“生命的治愈”。神知道我的需要，多年来中西医都无法根治我的湿疹，因为疾病的根源是生命的问题。之前的被休息、被隔离也没有使我安静下来，病人生活也很忙碌。求主帮助我在退修会真的能安静在主里面，重新检视我的呼召、生命的优次、与人与神的关系。请为我代祷，求圣灵光照、更新我，知道怎样可以活得更健康，更合乎神的心意。

在我患病期间，很多关心我的姊妹叫我认真的考虑，要不要放一段较长时间的假期，放下工作和忧虑，调节生活的步伐。有一些可爱又可亲的听众，更建议我离开香港这个潮湿的地方，到安徽农村、成都、秦皇岛、甚至内蒙和新疆居住，好好休息养病，他们甚至提供住处给我。他们这份无私的爱叫我感动不已，虽然听起来是遥不可及的构想，唯有主知道我真正的需要是什么。其实我多么想提早退休，天天用书法抄写经文，看看买了多年也没时间看的书。天气好的时候还可以到郊区骑单车做运动，欣赏一下大自然的美景。但面对良友圣经学院未来几年的发展和挑战，怎样才能“劳逸结合”地事奉？这是我要认真学习的功课。

你不离不弃的爱

有一位听众祷告说：求神不离不弃地祝福阮老师身心灵健康。这使我想起一首动听的诗歌《你不离不弃的爱》：

“没有一个忧患，耶稣不能担当；
没有一个痛苦，耶稣不能背负。
我要向高山举目，我的帮助从你而来，
满有丰盛的慈爱，赐给凡求告你名的人。”

你的爱总是不离不弃，怜悯如江河涌流。
在我敌人面前摆设宴席，使我的福杯满溢。
你的爱总是不离不弃，时刻将我环绕，
你必永远记念与我所立的约，使我领受丰盛的恩典。”

耶稣用不离不弃的爱来包围我，担当我的忧患，背负我的痛苦。诗篇 23 篇是我近年用书法抄得最多的一篇，“耶和华是我的牧者，我必不致缺乏。”（诗 23：1）这不单是我在患病中的深刻体会，也是我人生的座右铭。我深信我的一生在大牧者的手中，他不单供应我生活所需要，更以丰盛慈爱充满我的生命，直到永远。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。